
ももっこアプリ満足度アンケート結果

■アンケート実施期間
令和７年５月２２日（水）～３１日（土）

■アンケート回答数
２０７件

■アンケート方法
ももっこアプリ

■アンケート内容
アプリの満足度、
協賛店になってほしい店舗について



市町村別回答数
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岡山市
倉敷市
津山市
玉野市
笠岡市
井原市
総社市
高梁市
新見市
備前市

瀬戸内市
赤磐市
真庭市
美作市
浅口市
和気町
早島町
里庄町
矢掛町
新庄村
鏡野町
勝央町
奈義町

西粟倉村
久米南町
美咲町

吉備中央町



男性

18.4%

女性

81.6%

性別

男性 女性

20歳未満

0.5% 20歳～30歳未満

6.8%

30歳～40歳未満

35.3%

40歳～50歳未満

44.9%

50歳以上

12.6%

年代

20歳未満 20歳～30歳未満 30歳～40歳未満 40歳～50歳未満 50歳以上

回答者の性別・年代



非常に満足

3.4%

満足

25.1%

普通

61.8%

不満

8.2%

非常に不満

1.4%

満足度

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満

ももっこアプリの満足度



ももっこアプリに追加してほしい機能

6

0

3

2

1

12

4

クーポン、サービス券など

店舗付近でのアラートや通知

公園など子どもと遊ぶ場所の情報

授乳、おむつ替えスペースなどの情報

病院の情報

アプリ機能の向上（操作性、表示方法など）

その他

※記述なしの方がいるため数値は回答数と一致しない。

ある

15.0%

ない

85.0%

追加してほしい機能の有無

ある ない



追加してほしい協賛店
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3

25

6

15

2
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飲食店

文房具店・書店

スーパー・薬局・百貨店・ホームセンター

映画館、観光施設、遊園地などの娯楽施設

アパレル、衣料品、子ども用品店

理美容

塾・習い事

その他

※記述なしの方がいるため数値は回答者数と一致しない。



その他、アプリに関するご意見、ご要望
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アプリ機能の向上（操作性、表示方法など）

アプリや店舗内における協賛内容のわかりやすい表示

協賛店舗数の拡大、クーポンやサービス内容の充実

県民や協賛店に対するアプリの制度、使用条件などの周知

その他

※記述なしの方がいるため数値は回答者数と一致しない。

小学生が家族や子どもをテーマに考えたキャラクターを広報資材に活用しています。

ご協力ありがとうございました。


